体育场地总数911个 人均场地面积1.60平方米

我市体育设施建设打了个漂亮仗

本报讯(记者梁瑜)新春时节,放眼市区,从市体育场到城南公园体育场,再到北城球场,到处是踢足球、打篮球的健身人群。体育场地的建设和完善,让人们的体育热情得以充分释放,球场上一片生气勃勃。

全民健身的关键是场地建设,几年来,我市强化责任落实,创新工作思路,努力推动体育场地建设,打了个漂亮的翻身仗。截至目前,全市体育场地总数已达911个,总面积621.1275万平方米,人均体育场地面积达到1.60平方米。

全市一是统筹规划体育设施建设,合理布点布局,加快便民利民的中小型体育场馆、健身活动中心、户外多功能球场、健身步道等场地设施建设,加强社区群众健身运动场所设施配建和改造;二是以购买服务、以奖代补等方式支持和鼓励社会资本建设小型化、多样化的活动场馆和健身设施;三是制定有效的扶持政策,加快推动各级各类公共体育设施免费或低收费开放,各企业单位的体育设施、大中学校体育场馆逐步向社会开放;四是继续实能好乡镇农民体育健

身工程,提高农民体育健身设施使用率。

具体做法上,发改、城建、财政等相关部门,挖掘存量用地,申请项目资金,提供资金保障,以城市公益性建设用地建设青少年体育场地设施;以租赁方式向社会力量提供土地建设体育场地设施;支持房地产开发企业结合新旧小区实行配套健身场馆建设;体育、教育部门积极沟通协商,加强体教融合,利用现有场地实行节假日对外开放方式,鼓励社会团体长期进驻定时、定点开展青少年辅导控制

市民在街边小广场踢毽子

建行吕梁分行 制止餐饮浪费 弘扬勤俭美德

本报讯"一粥一饭当思 来之不易,一丝一缕恒念物力 维艰" 为了积极响应《山西 省预防和制止餐饮浪费规 定》,坚决杜绝舌尖上的浪费, 近日,建行吕梁分行组织机关 餐厅及辖区内各网点开展"制 止餐饮浪费 弘扬勤俭美德" 活动,要求从职工食堂采购、 验收、准备、制作等环节崇尚 节约、减少浪费,着力弘扬中 华民族勤俭节约、艰苦奋斗的 传统美德,将反对浪费、浪费 可耻、节约为荣的思想根植心 中,营造良好氛围。

该行一是做勤俭节约的践行者。坚决落实习近平总书记关于"坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯"的重要指示精神以及《山西省预防和制止餐饮浪费规定》,要求干部员工坚持勤俭节约、艰苦奋斗,弘扬中华民族勤劳的光荣传统,自觉把勤俭节约、艰苦奋斗的理念内化于心、外化于行,以"光盘"为荣,以"剩宴"为耻,树立"爱粮节粮"的新风尚。

二是做制止浪费的支持者。勤俭节约、爱惜食物,从每个家庭做起,从每个孩子抓配。该行要求全体员工要注重言传身教,自觉在家庭生活中,争做"光盘族",减少餐厨垃圾;在外就餐时,舍得放下"面子"合理点餐,剩饭剩菜自觉完了包。要教育子女"每一食,便念稼穑之艰难",明白"取之有度,用之有节"的道理,自觉养成勤俭节约的好习惯,让勤俭节约的中华传统美德代代传承。

三是做良好风尚的引领者。教育引导行内员工崇尚丰俭适度、健康文明的生活方式,倡导科学用餐、理性消费,拒绝铺张、抵制浪费,以"光盘"为荣,以"浪费"为耻,自觉抵制浪费的陋习,把节俭节约理念融入日常生活各方面,身体力行、言传身教带动周围的人塑造浪费可耻、节约为荣的良好观念。 (李雷)





为给学生们营造一个新学期 良好的开端,创造浓厚积极的 围,激励全体师生明确目标,2月13 日,方山县马坊寄宿制小学举进 "踔厉奋发新征程,'兔'飞猛聚 起,共同欢庆新学期的到来。活 短,共同欢庆新学期的到来。活 中,升国旗、唱国歌、评选优环节总 中,升国旗级、最美老师等,心 长校师生从此刻开始,心标 饭,怀揣梦想,向着自己的目标砥 砺前行。

侯利军 摄

春节过后掀起运动潮

本报讯(记者 木二东)春节期间,很多人大吃大喝,正应了一句"每逢佳节胖三斤"。春节一过,不少市民开始了节后"甩肉",运动减肥。

"已经有两个月没有踢球了,今天约着几个朋友一起来踢球。动一动,感觉全身都舒坦了。"2月11日,在离石区体育场,几个年轻小伙子正在分组踢球。 在体育场、滨河路、街边小公园等活动场所记者看到,

在体育场、滨河路、街边小公园等活动场所记者看到,许多市民群众在公园广场尽情舒展身体,用强身健体迎接春节长假后的工作和生活。他们三五成群,青年们在篮球场打篮球,在空阔场地踢毽子,一些家长也带着孩子打起了羽毛球,而老人们则是悠闲地在公园小道上散步,锻炼方式多种多样,每个人的脸上都洋溢着运动的快乐。

方式多种多样,每个人的脸上都洋溢着运动的快乐。 在街边空阔场地,几个年轻人聚在一起踢毽子。大家 将毽子轻点轻放,有的左右开弓,有的跟着毽子不断奔跑, 踢出了许多花样。踢毽子过程中,每个人都倾情投入,享 受着运动带来的快乐。

"踢毽子所需场地不大,人员可多可少,运动量可大可小。常踢毽球可以增强体质、协调身体平衡、改善睡眠质量、促进消化、延缓腿部衰老等。我踢毽子有四五年了,身体各项指标良好,什么毛病都没有。早晨踢场毽子,一天都浑身舒坦。"王先生说。

"过年期间,走亲戚、朋友聚会,吃的比较油腻,体脂增加,腰围感觉也变大了。为了健康考虑,最近我开始健步锻炼,增强体质和免疫力。"李女士说。

健康锻炼,从我做起。积极投身运动健身,养成运动良好习惯,并持之以恒绝不懈怠,不仅让自己远离疾病,而且可以提升身体素质,使大家恢复到正常生活状态。

创意拍摄为婚检新人送上暖心礼物

本报讯(记者 木二东)"在这个特殊的日子里,能够享受到这样温馨的婚检服务,觉得很贴心、很幸福,这是送给我们最好的新婚礼物。"在柳林县妇幼计生服务中心做免费婚检的市民说道。

在柳林县妇幼计生服务中心登记处,一对新人正身着领口绣着喜字的白衬衣,端坐在红色背景布前,庄严地拍下人生中重要的一张合影,摄影师现场修图并打印照片,新人便可将该照片用作结婚登记照。前来参加婚检的新人有的手捧鲜花、有的手持写有新婚标语的小道具,在喜庆的背景板前拍照留念。这浪漫又暖心的创意拍照道具和报影师跟拍服务,全部由妇幼计生服务中心无偿提供,让新人在轻松愉快的氛围中完成免费婚检

近日,为应对情人节领证、婚检高峰,柳林 县妇幼计生服务中心积极应对,为参加婚检的 新人提供免费婚前检查的同时,更是布置了创 意摄影背景进行拍摄,为婚检新人送上一份暖 心的新婚礼物。

新婚意味着爱和浪漫,更意味着一份责

任。新婚夫妇接受婚检,既是对自身健康的负责,也是对家庭及下一代健康负责,更是对社会负责。自2020年起,柳林县妇幼保健院为婚检对象提供免费婚前医学检查、婚前卫生指导、卫生咨询等服务。只要符合《婚姻法》和《婚姻登记条例》有关规定,男女双方或一方户籍在本地,并拟在本地办理结婚登记手续的当事人均可到当地妇幼保健机构享受一次免费婚检服务。



本报讯 (记者 王涛 通讯 员 张如慧) 2022 年 12 月 23 日,李女士求助称因夫妻闹离婚导致孩子无法上户口,连疫苗都无法打。孝义市兴义派出所社区民警郝晓明得知这一情况后,第一时间上门了解情况。

原来李女士与王某于 2022年4月结婚,11月生下一 子。但夫妻二人感情不和,一 直闹离婚,王某以各种理由推 诿不同意孩子上户口,导致孩 子无法上户口和按时接种新生 儿疫苗。

了解情况后,因孩子父亲 王某在外地工作,该民警多次 电话联系王某,讲述了孩子上 户口的重要性和必要性。打听 到王某回家后,民警又多次上 门工作。"婚姻能否存续下去, 这是你们两个人自己选择和决 定的,但不能因此把伤害转嫁 到孩子身上,孩子的问题必须 首先解决好。"通过社区民警郝 晓明反复耐心沟通,融情于景, 在二人的同意下,民警最终帮 助孩子办理了户口。

民警融情化冰解难题夫妻不和孩子难落户

坦